

## Figyelem!

### Ne hagyja elveszni lejáró SZÉP kártyás juttatásait!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Széchenyi Pihenőkártyákra (SZÉP kártya) 2016. december 31-ig utalt juttatások érvényessége hatályos jogszabályok\* értelmében idén 2018. május 31-én lejár. Az utalvány érvényessége nem hosszabbítható meg. Ez azt jelenti, hogy ezek az összegek a kártyabirtokos számára elvesznek.

#### Érintett vagyok?

Amennyiben Önnek már 2016-ban is volt SZÉP kártyája, előfordulhat, hogy maradt a kártyáján még olyan összeg, amely érvényessége lejár. Ezt gyorsan és könnyen ellenőrizheti az alábbi módokon:

1. Regisztráljon az OTP SZÉP kártya honlapján: [www.otpportalok.hu](http://www.otpportalok.hu)
2. Jelentkezzen be a *Magánszemély* felületre ([www.otpportalok.hu](http://www.otpportalok.hu)), ahol ellenőrizheti, hogy a kártyájára érkezett utalásoknak meddig tart az érvényessége.

#### Mire használhatja? Néhány tipp, hogyan költse el okosan a juttatást a lejárat előtt:

##### Tavaszi pihenésre

Itt a tavasz, közelednek a hosszú hétvégék, amelyek kiváló lehetőséget kínálnak egy kis kikapcsolódásra, illetve a lejáró összegek felhasználására. Foglalja le és fizesse ki szállását SZÉP kártyával! Az [otpportalok.hu](http://otpportalok.hu) oldalán akár előleget is fizethet. Ha már a nyári úti célja megvan, szállásának díját is kifizetheti.

##### Akkor is fizethet vele, ha többbe kerül a szállás, mint a most lejáró maradványösszeg!

A SZÉP kártyáról először a 2016-os juttatások, majd ezek elfogytával az azt követő feltöltések terhére történik a kifizetés. Ha tehát többbe kerül a szállás, mint a 2016-os maradványösszeg, akkor az OTP SZÉP kártya 2017. és a 2018. évi feltöltései is a rendelkezésére állnak.

##### A zsebek is átjárhatók!

Ha a vendéglátás- vagy a szabadidő alszámlán van még olyan fel nem használt juttatása, ami jól jönne most a szállásfoglaláshoz, használja őket! Érdekesség, hogy bizonyos szolgáltatások több alszámláról is kiegyenlíthetők: a szálláshely és a fürdő belépő fizetésére mindhárom alszámla használható.

Ne hagyja elveszni lejáró juttatásait, használja OTP SZÉP kártyáját valamelyik [partnerünknel!](#)

#### Információ

OTP Pénztárszolgáltató Zrt.  
OTP SZÉP kártya  
1243 Budapest, Pf. 564  
OTP SZÉP vonal: + 36 1 3666 222  
[www.otpportalok.hu](http://www.otpportalok.hu)  
[info@otpszepekartya.hu](mailto:info@otpszepekartya.hu)

\* A Kormány 55/2011. (IV. 12.) Kormányrendelete a Széchenyi Pihenő Kártya kibocsátásának és felhasználásának szabályairól